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പെൻഡുലത്തിന്റെ നീളം കൂടിയാൽ ആവൃത്തി കുറയുന്നു 

                                                           T=1/f            1/1Hz=1sec

      f=1/T        1/0.5 = 2Hz

                                 ചെയ്യും ,പ്രണോദിത കമ്പനം 
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അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ശൃംഗങ്ങളോ ഗർത്തങ്ങളോ തമ്മിലുള്ള അകലമാണ് .
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d=vxt    =1480x0.1=148m    ans=74m
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-----20Hz.......20000Hz

                           d=vx t           1522x0.2=304.4m
                                                         ans=152.2m
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                         λ=v/f            350/120000=0.00029m

ആവൃത്തി ,പീരിയഡ് ,തരംഗദൈർഘ്യം 0.125Hz,8s &25.6m
തരംഗം 2 ---1Hz,1sec & 3.2m.

                                             ans-2000Hz

       v=f λ           2000x.35m=700m
d=vxt        700x0.5= 350m
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                                     f=number of cycles/time
                    50/0.5=100Hz

                                   f=v/ λ            =20/2=10Hz
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ആവൃത്തി-- തരംഗം1  =0.25Hz
                തരംഗം 2 =0.25Hz
ആയതി ---തരംഗം1 =0.05m
                തരംഗം 2=0.03m
പീരിയഡ്-- തരംഗം1 =4s
                തരംഗം 2 =4s
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